Beste omwonenden, wijkgenoten en gebruikers van wijkaccommodatie De Driewiek,
Op maandag 12 mei 2025 heeft een bijeenkomst plaatsgevonden om  u als bewoners van de wijk en gebruikers van De Driewiek te informeren over het traject tot de voorgenomen uitbreiding en inpandige verbouwing van wijkaccommodatie De Driewiek. Daarnaast bent u kort geïnformeerd over het project dat gaat starten rondom de leefbaarheid van Bakelgeert-Noord. Het tweede deel van de avond stond in het teken van de opgave van de architect en het mee laten denken van omwonenden en gebruikers over de plannen voor de uitbreiding/verbouwing van De Driewiek. 
Zoals afgesproken treft u op deze site de presentatie aan zoals die gegeven is.
Zoals in de bijeenkomst benoemd staan we nu aan het begin van het uitwerken van een plan voor de verbouwing/uitbreiding van De Driewiek. Op dit moment is er nog geen plan en dus ook nog geen besluit genomen. Wij willen u graag mee laten denken in de planvorming. Daarvoor willen we u vragen de vragenlijst van de architect in te vullen, zodat ons zo duidelijk mogelijk wordt wat uw wensen, maar ook zorgen, aandachtspunten of randvoorwaarden zijn.
Hierbij vragen we de vragenlijst zo uitgebreid mogelijk in te vullen, en vooral uit te leggen waarom u dingen wel of niet wilt. De vragenlijst kunt u invullen via https://www.survio.com/survey/d/E9G5A6D9E2I9Y4U0O. Deze link en de QR-code naar de vragenlijst staan ook in de PowerPoint.
U kunt de vragenlijst invullen tot en met 15 juni 2025.
Na 15 juni gaat de architect op basis van alle verzamelde informatie aan de slag met een verdere uitwerking. In de vragenlijst kunt u ook aangeven of u actief betrokken wil blijven bij de plannen en de ontwikkeling van De Driewiek. De architect bekijkt in welke vorm en op welk moment de wijk en gebruikers het beste betrokken kunnen worden. U wordt hierover geïnformeerd als u aangeeft dat te willen. 
